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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ABAIXO 
Você recebeu do fiscal este CADERNO DE QUESTÕES com 30 (trinta) questões numeradas sequencialmente e distribuídas sem falhas ou 
repetições. 

MATÉRIA QUESTÕES 

LÍNGUA PORTUGUESA 01 a 05 

MATEMÁTICA  06 a 10 

INFORMÁTICA 11 a 15 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 16 a 30 

 

1. Este Caderno de Questões não deve ser folheado antes da autorização do Fiscal. 

2. Observe se o Cargo especificado no Caderno de Questões é o correspondente ao cargo para o qual você fez a inscrição. Caso 

não esteja correto, solicite a substituição para o Fiscal de sala, que deverá lhe fornecer o Caderno de Questões correto. 

3. Após ser autorizado pelo Fiscal, verifique se o Caderno de Questões está completo, sem falhas de impressão, e se a numeração 

das questões está correta. 

4. Utilize, obrigatoriamente, Caneta Esferográfica Transparente, com tinta de cor azul ou preta na marcação da Folha de 

Respostas. 

5. Ao receber a Folha de Respostas Personalizada, realize a conferência de seu nome completo, do número de seu documento e do 

número de sua inscrição. As divergências devem ser comunicadas ao fiscal para as devidas providências. 

6. Leia atentamente cada questão da prova objetiva e preencha na Folha de Respostas a alternativa que a responda corretamente.  

Exemplo:  

 

 

 

7. A Folha de Respostas não pode ser dobrada, amassada, rasurada ou conter qualquer marcação fora dos campos destinados. 

8. Você dispõe de 03 (três) horas para fazer a prova, incluindo a marcação da Folha de Respostas. Faça-a com tranquilidade, mas 

controle o seu tempo. 

9. Iniciada a prova, somente será permitido deixar, definitivamente, a sala após 60 (sessenta) minutos.  

10. Após o término da prova, entregue ao Fiscal a FOLHA DE RESPOSTAS devidamente assinada. 

11. Somente será permitido levar o CADERNO DE QUESTÕES se o candidato permanecer na sala, até os últimos 60 (sessenta) 

minutos que antecedem o encerramento da prova objetiva. 

12. SERÁ ELIMINADO do Concurso Público o candidato que: 

a) Deixar o local de realização da prova objetiva sem a devida autorização. 

b) Tratar com falta de urbanidade os examinadores, auxiliares, fiscais ou autoridades presentes. 

c) Proceder de forma a tumultuar a realização da prova objetiva. 

d) Estabelecer comunicação com outros candidatos ou com pessoas estranhas, por quaisquer meios, e usar de meios ilícitos 

para obter vantagens para si ou para outros. 

e) For surpreendido portando ou manuseando qualquer aparelho eletrônico, mesmo que devidamente acondicionado no 

envelope de guarda de pertences, nas dependências do estabelecimento durante a aplicação da prova objetiva. 

13. Qualquer tentativa de fraude, se descoberta, implicará em imediata denúncia à Polícia Civil, que tomará as medidas cabíveis, 

inclusive com prisão em flagrante dos envolvidos. 

14. Os 03 (três) últimos candidatos só poderão sair da sala juntos, após o fechamento do envelope contendo a lista de presença, a 

ata e as Folhas de Respostas da sala. Esses candidatos deverão assinar o envelope de retorno. 

15. O candidato que terminar sua prova não poderá utilizar os banheiros destinados aos candidatos que ainda estiverem realizando-a. 

16. Está disponível no verso da capa (página 2) do Caderno de Questões um gabarito para ser preenchido e destacado.   Este 

poderá ser levado pelo candidato. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 
Classifique as palavras abaixo quanto à sua 
acentuação fonológica e, em seguida, marque a 
alternativa que traz a ordem CORRETA: 

 
I. (  ) Audição, porque. 

II. (  ) Dístico, diagnóstico. 
III. (  ) Incrível, fato. 

 
a. Oxítona. 
b. Paroxítona. 
c. Proparoxítona. 

 
(A) Ib, IIc, IIIa. 
(B) Ia, IIc, IIIb. 
(C) Ia, IIb, IIIc. 
(D) Ic, IIa, IIIb. 

 

Questão 02  
 
Marque a alternativa em que a palavra sublinhada é um 
verbo auxiliar temporal: 

 
(A) Carlos havia pago as multas do carro antes de 

viajar. 
 

(B) Júlia tornou a estudar. 
 

(C) Você deve ajudá-la sempre. 
 

(D) Ela visitou os pais dela ontem. 
 

Questão 03  
 
Assinale a alternativa em que o uso da vírgula foi feito 
INCORRETAMENTE: 

 
(A) O Santos, ganhou o jogo da última quarta-feira. 
 
(B) Preciso de maçã, tomate e banana. 

 
(C) Júlio, o melhor aluno da turma, passou no 

vestibular. 
 

(D) Todos os alunos estavam presentes, mas 
nenhum deles prestou atenção à aula. 

 

Questão 04  
 
Correlacione os sinais gráficos de pontuação à sua 
denominação e, em seguida, assinale a alternativa que 
traz a ordem CORRETA: 
 

I. (  )  . 
II. (  )  , 
III. (  )  ; 
IV. (  )  : 
V. (  )  ! 
VI. (  )  ? 
VII. (  )  … 
VIII. (  )  ― ‖ 
IX. (  )  ( ) 
X. (  )  — 

a. Aspas. 
b. Ponto e vírgula. 
c. Ponto final. 
d. Ponto de interrogação. 
e. Travessão. 
f.  Reticências. 
g. Vírgula. 
h. Ponto de exclamação. 
i. Parênteses. 
j. Dois pontos. 

 

(A) Ic, IIg, IIIb, IVj, Vh, VId, VIIf, VIIIa, IXi, Xe. 
(B) Ic, IIg, IIIb, IVi, Vh, VId, VIIf, VIIIa, IXj, Xe. 
(C) Ic, IIb, IIIg, IVj, Vh, VId, VIIf, VIIIa, IXi, Xe. 
(D) Ie, IIg, IIIb, IVj, Vh, VId, VIIf, VIIIa, IXi, Xc. 

 
 
 

Questão 05  
 

Assinale a alternativa em que o sinal indicativo de 
crase é INCORRETAMENTE usado: 

 
(A) Gostaria de pagar à vista. 

 
(B) Passem o recado à secretária. 

 
(C) É necessária à conferência de todos os 

produtos antes do envio. 
 

(D) Como houve agressão física durante o assalto, 
vocês devem se dirigir imediatamente à 
delegacia mais próxima. 

 

MATEMÁTICA 
 

Questão 06  
 
Sabemos que em matemática, podemos expressar 
vários tipos de gráficos através de funções 
matemáticas. Assim, qual é o gráfico dessa função f(x) 

=          ? Qual o grau dessa função? E qual a 
concavidade dessa função? 

 
(A) Uma parábola, do segundo grau e côncava para 

baixo. 
 

(B) Uma reta, do segundo grau e côncava para 
cima. 

 
(C) Uma parábola, do segundo grau e côncava para 

cima. 
 

(D) Uma reta, do segundo grau e côncava para 
baixo. 

 

Questão 07  
 
Qual a chance de um grupo de 40 desempregados, 
conseguir uma vaga de emprego num total de 200 
candidatos? 

 
(A) 50%. 
(B) 20%. 
(C) 15%. 
(D) 11%. 

 

Questão 08  
 

Desenvolva a equação g(x) =                
                e encontre sua solução, no caso, 
um número real. 

 
(A) x´ = 4 e x´´ = 6. 
(B) x´ = 8 e x´´ = 2. 
(C) x´= -2 e x´´= 6. 
(D) Não existe solução real, pois não existe raiz 

quadrada negativa. 
 

Questão 09  
 

Calcule: √     √  √  √                 
  

   

  
 , 

considerando √      . Assim, temos como resposta: 

 
(A) 100.542,64. 
(B) 75.258,48. 
(C) 60.589,15. 
(D) 63.638. 

 
 

 

Questão 10  
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Dona Maria Luíza pretende ladrilhar a sua cozinha 
retangular, que possui as seguintes dimensões: 4m e 
6,5m, sendo que os ladrilhos utilizados são quadrados, 
com 12cm de lado. Assim, qual a área da cozinha? E 
quantos ladrilhos Dona Maria irá utilizar na sua obra? 

 
(A) Área de 40m² e 3000 ladrilhos. 
(B) Área de 35m² e 2500 ladrilhos. 
(C) Área de 30m² e 2059 ladrilhos. 
(D) Área de 26m² e 1806 ladrilhos. 
 

INFORMÁTICA 

 

Questão 11  
 
No Sistema Operacional Windows 7 Ultimate 32 bits / 
64 bits, é possível realizar atualizações automáticas 
graças a um software responsável por essa operação. 
Esse software corresponde a: 

 
(A) Windows Explorer. 
(B) Windows CardSpace. 
(C) Windows Assistência Remota. 
(D) Windows Update. 
 

Questão 12  
 
O servidor responsável pelo envio, armazenamento e 
recebimento de mensagens de correio eletrônico é o: 

 
(A) Servidor DNS. 
(B) Servidor E-mail. 
(C) Servidor Webmail. 
(D) Servidor de Arquivos. 

 

Questão 13  
 
Ao elaborar um texto utilizando o Word 2010 PT-BR, 
em instalação padrão, é possível, através de um único 
atalho, fazer a verificação ortográfica e gramatical de 
todo o documento. O atalho CORRETO para essa 
execução é a tecla: 

 
(A) F2. 
(B) F4. 
(C) F7. 
(D) F9. 

 

Questão 14  
 
Ao utilizar o Internet Explorer 8, verificou-se a 
necessidade de acessar de forma ágil a função 
favoritos, feeds e histórico de navegação. Para isso, 
utiliza-se o atalho: 

 
(A) Alt. 
(B) Alt+M. 
(C) Alt+C. 
(D) Ctrl+B. 

 

Questão 15  
 
Atualmente, uma nova versão de Protocolo de Internet 
vem sendo utilizada pela rede de computadores. A 
necessidade de uma nova versão deu-se devido ao 
grande número de computadores acessando a 
internet. Esse novo protocolo é denominado: 

  
(A) IPV 4. 
(B) IPV 5. 
(C) IPV 6. 
(D) IPV 7. 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

Questão 16  
 
Com base na Lei nº 5.172/1966, que dispõe sobre o 
Código Tributário Nacional (CTN), analise as assertivas 
apresentadas a seguir e, em seguida, assinale a 
alternativa CORRETA: 

 
I. É permitido aos Estados, ao Distrito Federal e 

aos Municípios estabelecer diferença tributária 
entre bens de qualquer natureza, em razão da 
sua procedência ou do seu destino. 
 

II. É permitido à União, aos Estados, ao Distrito 
Federal e aos Municípios cobrar imposto 
sobre o patrimônio, a renda ou os serviços 
uns dos outros. 

 
III. É vedado à União, aos Estados, ao Distrito 

Federal e aos Municípios estabelecer 
limitações ao tráfego, no território nacional, de 
pessoas ou mercadorias, por meio de tributos 
interestaduais ou intermunicipais. 

 
IV. É vedado à União instituir tributo que não seja 

uniforme em todo o território nacional, ou que 
importe distinção ou preferência em favor de 
determinado Estado ou Município. 

 
(A) Apenas as assertivas I e II estão corretas. 
(B) Apenas as assertivas I e III estão corretas. 
(C) Apenas as assertivas III e IV estão corretas. 
(D) Todas as assertivas estão corretas. 

 

Questão 17  
 
Em casos excepcionais, segundo o Código Tributário 
Nacional (CTN) – Lei nº 5.172/1966, poderão ser 
instituídos empréstimos compulsórios: 

 
(A) Pela União. 
(B) Pelos Estados e Distrito Federal. 
(C) Pelos Municípios. 
(D) Pela União, pelos Estados e Distrito Federal e 

pelos Municípios. 
 

Questão 18  
 
Segundo a Lei nº 5.172/1966 – Código Tributário 
Nacional (CTN), que dispõe sobre o Crédito Tributário, 
classifique: 

 
I. Suspensão. 

II. Extinção. 

III. Exclusão. 

 
 

(    ) Anistia.  
(    ) Moratória. 
(    ) Remissão. 
(    ) Parcelamento. 
(    ) Isenção. 
(    ) Prescrição. 

 
Assinale a alternativa que contém, de cima para baixo, 
a associação CORRETA. 

 
(A) I, II, II, III, III e I. 
(B) III, I, II, I, III e II. 
(C) III, II, I, I, II e III. 
(D) I, III, II, III, I e II. 

 

Questão 19  
 
Sobre a Obrigação Tributária, analise as assertivas 
apresentadas a seguir e assinale a alternativa que 
preenche CORRETAMENTE as lacunas: 
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I. A obrigação ___________ surge com a 
ocorrência do fato gerador, tem por objeto o 
pagamento de tributo ou penalidade 
pecuniária e extingue-se juntamente com o 
crédito dela decorrente. 
 

II. A obrigação ___________ decorre da 
legislação tributária e tem por objeto as 
prestações, positivas ou negativas, nela 
previstas no interesse da arrecadação ou da 
fiscalização dos tributos. 

 

III. Fato gerador da obrigação ___________ é a 
situação definida em lei como necessária e 
suficiente à sua ocorrência. 

 

(A) I - principal; II - principal; III - acessória. 
(B) I - acessória; II - principal; III - acessória. 
(C) I - acessória; II - acessória; III - principal. 
(D) I - principal; II - acessória; III - principal. 
 

Questão 20  
 

A Constituição Federal de 1988 prevê, no art. 159, que 
a União entregará, dos 49% (quarenta e nove por 
cento) do produto da arrecadação dos impostos sobre 
renda e proventos de qualquer natureza e sobre 
produtos industrializados, a título de Fundo de 
Participação dos Municípios, o montante proporcional 
de: 
 

(A) 15%. 
(B) 22,5%. 
(C) 27,5%. 
(D) 32,5%. 

 

Questão 21  
 

A Lei nº 29/2001 e suas alterações, que dispõem sobre 
a Legislação Tributária do Município de Paraíso do 
Norte, estabelece, no art. 280, a isenção da Taxa de 
Licença para Obras Particulares e Execução de 
Desmembramento e Loteamentos para as obras 
realizadas em: 
 

I. Imóveis de propriedade da União, do Estado, 
do Município e de suas autarquias e 
fundações. 
 

II. Imóveis destinados a sediar instituições de 
assistência social. 

 

III. As edificações destinadas a moradias 
econômicas, bem como aquelas financiadas 
pelo Sistema Financeiro da Habitação, com 
metragem de até 60 (sessenta) metros 
quadrados de área coberta. 

 

IV. A construção de muros, gradis, cercas, 
alambrados, etc., nas divisas dos lotes e 
execução de calcamento do passeio. 

 

V. Limpeza e pintura externa e interna, muros e 
grades. 

 

VI. A construção de barracões destinados à 
guarda de materiais de obras já licenciadas 
bem como edificações provisórias para 
transações imobiliárias no local, demolíveis 
após o término das obras. 

 

Analise as assertivas apresentadas acima e, em 
seguida, assinale a alternativa CORRETA: 
 

(A) Apenas a assertiva III está incorreta. 
(B) Apenas as assertivas I, III e V estão corretas. 

(C) Apenas as assertivas II, IV e IV estão corretas. 
(D) Todas as assertivas estão corretas. 

 

Questão 22  
 

Quanto ao Parcelamento do Crédito Tributário, a Lei nº 
29/2001 e suas alterações - Legislação Tributária do 
Município de Paraíso do Norte, o art. 77 estabelece 
que:  
 

(A) O parcelamento máximo do crédito tributário 
será permitido em 24 (vinte e quatro) prestações 
mensais e consecutivas, nunca inferior a                      
R$ 50,00 (cinquenta reais), cada uma delas. 
 

(B) O parcelamento máximo do crédito tributário 
será permitido em 24 (vinte e quatro) prestações 
mensais e consecutivas, nunca inferior a                        
R$ 100,00 (cem reais), cada uma delas. 

 

(C) O parcelamento máximo do crédito tributário 
será permitido em 12 (doze) prestações 
mensais e consecutivas, nunca inferior a                        
R$ 50,00 (cinquenta reais), cada uma delas. 

 

(D) O parcelamento máximo do crédito tributário 
será permitido em 12 (doze) prestações 
mensais e consecutivas, nunca inferior a                        
R$ 100,00 (cem reais), cada uma delas. 
 

Questão 23  
 

Nos termos do art. 291 da Lei nº 29/2001 e suas 
alterações - Legislação Tributária do Município de 
Paraíso do Norte, está estabelecido que todas as 
infrações inerentes à Taxa de Licença para Localização 
de Estabelecimentos, sem prejuízo das demais 
cominações, serão punidas com multa de: 
 

(A) R$ 180,00 (cento e oitenta reais). 
(B) R$ 200,00 (duzentos reais). 
(C) R$ 280,00 (duzentos e oitenta reais). 
(D) R$ 300,00 (trezentos reais). 

 

Questão 24  
 

De acordo com a Lei de Improbidade – Lei nº 
8.429/1992 e alterações, é INCORRETO afirmar que: 
 

(A) Os agentes públicos de qualquer nível ou 
hierarquia são obrigados a velar pela estrita 
observância dos princípios de legalidade, 
impessoalidade, moralidade e publicidade no 
trato dos assuntos que lhe são afetos. 
 

(B) Ocorrendo lesão ao patrimônio público por ação 
ou omissão, dolosa ou culposa, do agente ou de 
terceiro, dar-se-á o parcial ressarcimento do 
dano. 

 

(C) No caso de enriquecimento ilícito, perderá o 
agente público ou terceiro beneficiário os bens 
ou valores acrescidos ao seu patrimônio. 

 

(D) Quando o ato de improbidade causar lesão ao 
patrimônio público ou ensejar enriquecimento 
ilícito, caberá à autoridade administrativa 
responsável pelo inquérito representar ao 
Ministério Público, para a indisponibilidade dos 
bens do indiciado. 

 

Questão 25  
 

No tocante aos crimes contra a ordem tributária, a Lei 
nº 8.137/1990 e alterações define que, nos casos em 
que o Funcionário Público patrocinar, direta ou 
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indiretamente, interesse privado perante a 
administração fazendária, valendo-se da qualidade de 
funcionário público, constitui crime funcional contra a 
ordem tributária, e o mesmo estará sujeito à: 
 

(A) Pena de reclusão de 1 (um) a 4 (quatro) anos, e 
multa. 
 

(B) Pena de reclusão de 2 (dois) a 5 (cinco) anos, e 
multa. 

 
(C) Pena de detenção de 3 (três) a 8 (oito) anos, e 

multa. 
 

(D) Pena de detenção de 6 (seis) meses a 2 (dois) 
anos, e multa. 

 

Questão 26  
 

Segundo a NBC TA Estrutura Conceitual para 
Trabalhos de Asseguração, analise as assertivas 
apresentadas a seguir sobre os riscos do trabalho do 
Auditor Independente e, em seguida, assinale a 
alternativa CORRETA: 

 
I. Risco Inerente e Risco de Controle são riscos 

que não dependem diretamente do auditor 
independente. 
 

II. Risco de Detecção e Risco de Mensuração ou 
Avaliação são riscos que não dependem 
diretamente do auditor independente. 

 
III. Risco Inerente e Risco de Controle são riscos 

que o auditor independente influencia 
diretamente. 

 
IV. Risco de Detecção e Risco de Mensuração ou 

Avaliação são riscos que o auditor 
independente influencia diretamente. 

 
(A) Apenas as assertivas I e II estão corretas. 
(B) Apenas as assertivas I e IV estão corretas. 
(C) Apenas as assertivas II e III estão corretas. 
(D) Apenas as assertivas III e IV estão corretas. 

 

Questão 27  
 

Segundo a NBC TA 240(R1) – Responsabilidade do 
Auditor em Relação a Fraudes no Contexto da 
Auditoria das Demonstrações Contábeis, a 
apropriação indevida de ativos envolve o roubo de 
ativos da entidade e, muitas vezes, é perpetrada por 
empregados em valores relativamente pequenos e 
irrelevantes. Entretanto, também pode envolver a 
administração, que geralmente tem mais 
possibilidades de disfarçar ou ocultar a apropriação 
indevida, de forma difícil de detectar. A apropriação 
indevida de ativos pode ser conseguida de várias 
formas, incluindo: 

 
I. Fraudar documentos.  

 
II. Furtar ativos físicos ou propriedade 

intelectual. 
 

III. Fazer a entidade pagar por produtos e 
serviços não recebidos. 

 
IV. Utilizar ativos da entidade para uso pessoal. 

 
(    ) Por exemplo, pagamentos a fornecedores 

fictícios, propina paga por fornecedores aos 
compradores da entidade em troca de preços 

inflacionados, pagamentos a empregados 
fictícios. 

 
(    ) Por exemplo, apropriando-se de valores 

cobrados ou desviando valores recebidos 
relativos a contas já baixadas para as suas 
contas bancárias pessoais. 

 
(    ) Por exemplo, usar ativos da entidade como 

garantia de empréstimo pessoal ou a parte 
relacionada. 

 
(    ) Por exemplo, furtar estoques para uso 

pessoal ou venda, roubar sucata para 
revenda, entrar em conluio com 
concorrentes para repassar dados 
tecnológicos em troca de dinheiro. 

 
Assinale a alternativa que contém, de cima para baixo, 
a associação CORRETA. 

 
(A) III, I, IV e II. 
(B) II, I, IV e III. 
(C) IV, II, III e I. 
(D) III, II, IV e I. 
 

Questão 28  
 

A NBC PG 100 e NBC Estrutura Conceitual para 
Trabalhos de Asseguração descrevem os Princípios 
Éticos aos profissionais de Contabilidade e Auditoria. 
Não permitir que comportamento tendencioso, conflito 
de interesse ou influência indevida de outros afetem o 
julgamento profissional ou do negócio estão 
relacionados ao princípio ético do(a): 

 
(A) Comportamento profissional. 
(B) Sigilo profissional. 
(C) Integridade. 
(D) Objetividade. 

 

Questão 29  
 
Em 02 de janeiro de 2018, a prefeitura de Felicidade do 
Norte efetuou o lançamento de Imposto sobre a 
Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU), 
referente ao exercício social 2018, no valor de R$ 
4.320,00 com vencimento em 31 de janeiro de 2018 
contra a empresa Comercial Bem-Aventurados Ltda. A 
empresa Comercial Bem-Aventurados Ltda. efetuou o 
pagamento no vencimento. Ao final de janeiro de 2018, 
a empresa Comercial Bem-Aventurados Ltda. deve 
reconhecer e evidenciar o(s) saldo(s) dessa transação 
no: 

 
I. Resultado do Exercício, sendo apropriado o 

valor de R$ 4.320,00 em despesa tributária. 
 

II. Resultado do Exercício, sendo apropriado o 
valor de R$ R$ 360,00 em despesa tributária. 

 
III. Ativo, sendo apropriado o valor de R$ 4.320,00 

em despesas antecipadas. 
 

IV. Ativo, sendo apropriado o valor de R$ 3.960,00 
em despesas antecipadas. 

 
Analise as assertivas apresentadas acima e, em 
seguida, assinale a alternativa CORRETA: 

 
(A) Apenas a assertiva I está correta. 
(B) Apenas a assertiva III está correta. 
(C) Apenas as assertivas II e IV estão corretas. 
(D) Apenas as assertivas I e III estão corretas. 
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Questão 30  
 

Em janeiro de 2018, a Construtora Olimpo Ltda. 
efetuou serviços e emitiu uma Nota Fiscal de Serviços 
no total de R$ 125.000,00. Sabendo que a alíquota 
utilizada pela Prefeitura Municipal de Felicidade do 
Norte é de 3% e considerando que o custo dos 
serviços prestados no período representam 40% dos 
serviços totais, após aplicar os procedimentos 
contábeis necessários, o lucro operacional é de: 

 
(A) R$ 75.000,00. 
(B) R$ 73.250,00. 
(C) R$ 72.750,00. 
(D) R$ 71.250,00. 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


